



Niederschrift über die **FSR-Sitzung**

Fachschaftsrat der Juristischen Fakultät Potsdam

14.11.2019

Sitzungsort	FSR-Büro
Beginn und Ende	17:00 – 19:00
Anwesende	Kira, Maria, Julia, Jochen, Mehmet, Patricia, Leon, Lasse, Timo, Görkem, Luisa
Abwesende	
Protokollant	Julia
Nächste Sitzung	21.11.2019 um 16:00 Uhr

I. Beschlüsse / Wahlen

- Antrag von Görkem:

- **Annahme des Angebots der beiden DJ's i.H.v. 150,- und 349,- EUR**

Abstimmung erfolgt : (11/0/0)

Abstimmung erfolgt : (11/0/0)

- **Bewilligung von 300,- EUR für die Bezahlung des Partyfotografen**

Abstimmung erfolgt : (11/0/0)

- **Annahme des Angebots der Firma ProfiTours für Ton- und Lichttechnik, inkl. Personal, Transport, Auf- und Abbau i.H.v. 2.332,40,- EUR**

Abstimmung erfolgt : (11/0/0)

- **Annahme des Angebots der Firma max events für Sicherheit, Garderobe, Bar (inkl.: Securitypersonal, Barpersonal, Bar- und Garderobenequipment, Garderobenpersonal, Auf- und Abbau und Getränke auf Kommission i.H.v. 3.400,- EUR**

Abstimmung erfolgt: (11/0/0)

- **Bewilligung von 620,65 EUR für die Dekoration (Kosten schätzungsweise aufgrund der Kosten des Vorjahres)**
Abstimmung erfolgt: (11/0/0)
- **Annahme des Angebots für den Erwerb der GEMA (260,- EUR) und der Schanklizenz (28,- EUR)**
Abstimmung erfolgt: (11/0/0)
- **Bewilligung von 56,17,- EUR für die Bezahlung der Werbeplakate und Tickets**
Abstimmung: (11/0/0)
- **Annahme des Angebots des Gebäudeschutzes i.H.v. 111,08,- EUR**
Abstimmung: (11/0/0)
- **Beantragung eines Projektvorschlusses für den Juristenball von AStA**
Abstimmung: (11/0/0)
- **Bewilligung von 300-400,- EUR für die Reinigungsfirma der Universität (Kosten schätzungsweise aufgrund der Kosten des Vorjahres)**
Abstimmung: (11/0/0)
- **Bewilligung von 300,- EUR für das Equipment und 150,- EUR für die Getränke der Radeberger Gruppe**
Abstimmung: (11/0/0)

(dafür/dagegen/enthalten)

II. Tagesordnung

wurde wie folgt beschlossen:

- I. Begrüßung
- II. Beschluss der Tagesordnung
- III. Besprechung des Juristenballs
- IV. Offene Aufträge
- V. Nächster Termin

III. Besprechung des Juristenballs

In der heutigen Sitzung wurden Beschlüsse getätigt und weitere Details und Aufgaben für den Juristenball besprochen. Explizit ging es um die Bar, also wer sich mit den Getränken beschäftigen soll, um die Garderobe, ob diese in einem anderen Raum stattfinden soll (dafür soll der Nudeltheke-Raum in Erwägung gezogen werden), und um die Dekoration, was genau verwendet werden soll. Für die Bar soll entweder der Veranstalter vom letzten Jahr genommen werden (da wird noch auf eine Nachricht gewartet) oder es soll alles separat bestellt werden (Getränke, Barmöbel, Personal). Dies wird in der nächsten Sitzung entschieden. Das gleiche gilt auch für die Garderobe. Bei der Dekoration soll nun eine genaue Liste erstellt werden, welche Dinge benötigt werden.

IV. Offene Aufträge

Bezüglich der Sicherheitskonzepte sollen nun alle daran arbeiten, damit diese schneller fertiggestellt werden können und eingereicht werden können. Weiterhin soll auf die Nachricht vom letzten Veranstalter gewartet werden. Zudem soll Leon die Fotowand, die Karten und die Plakate bestellen.

V. Nächster Termin

Nächste Sitzung: 21.11.2019 um 16:00 Uhr